

Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12. i 19/13.- pročišćeni tekst ,137/15 ,123/17., 98/19. i 144/20) i članka 18. Statuta Virovitičko-podravske županije („Službeni glasnik“ Virovitičko-podravske županije br. 2/13., 5/13. – ispravak, 2/18., 6/18. – pročišćeni tekst i 2/20.) Županijska skupština Virovitičko-podravske županije na ____ sjednici održanoj _____ 2021. godine donosi

ZAKLJUČAK

o usvajanju Prometnog Master plana funkcionalne regije Istočna Hrvatska

I.

Usvaja se Prometni Master plan funkcionalne regije Istočna Hrvatska (u daljnjem tekstu: Master plan).

II.

Master plan iz st. I. ovog Zaključka nalazi se u privitku i čini njegov sastavni dio.

III.

Ovaj Zaključak bit će objavljen u „Službenom glasniku“ Virovitičko-podravske županije.

KLASA:

URBROJ:2189/1 -

Virovitica, _____ 2021.

ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE

PREDSJEDNIK

OBRAZLOŽENJE

UVODNE NAPOMENE

Vlada Republike Hrvatske donijela je Odluku o donošenju Strategije prometnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje od 2017. do 2030. godine ("Narodne novine" broj 84/17.) u kojoj je Hrvatska podijeljena na 6 funkcionalnih regija (Središnja Hrvatska, Istočna Hrvatska, Sjeverni Jadran, Sjeverna Dalmacija, Središnja Dalmacija i Južna Dalmacija).

Prometni Master plan funkcionalne regije Istočna Hrvatska je strateški dokument koji će predstavljati strateško utemeljenje za buduće prometne projekte, ubrzati pripremu prometnih projekata u zoni obuhvata i povećati vjerojatnost njihovog financiranja iz europskih fondova i drugih financijskih izvora.

Opći cilj izrade Prometnog Master plana funkcionalne regije Istočna Hrvatska (nadalje: Master plan) je postizanje učinkovitog i održivog prometnog sustava koji će odgovarati potrebama gospodarstva i stanovnika na prostoru funkcionalne regije Istočna Hrvatska a koja obuhvaća geografski prostor 5 županija: Virovitičko podravsku (nositelj projekta), Osječko-baranjsku, Vukovarsko-srijemsku, Požeško-slavonsku i Brodsko-posavsku županiju koje su županije partneri.

Master planom koji predstavlja strateško promišljanje razvoja prometnog sustava, detaljno će se analizirati interakcija područja obuhvata čitave Istočne Hrvatske kao i interakcija prometnog sustava s gospodarskim sustavom čija kretanja imaju utjecaj na prometni sustav. U skladu s datostima prostora te ovisno o njegovoj namjeni, osigurat će se uvjeti za zadovoljenje prometne potrebe i optimalne integracije cjelokupnog prometnog sustava, a u korist nacionalnog, regionalnog i lokalnog gospodarstva i kvalitete standarda života lokalnog stanovništva.

AKTIVNOSTI U OKVIRU POSTUPKA STRATEŠKE PROCJENE UTJECAJA NA OKOLIŠ PROMETNOG MASTERPLANA FUNKCIONALNE REGIJE ISTOČNA HRVATSKA

Postupak strateške procjene utjecaja na okoliš Master plana proveden je sukladno odredbama Zakona o zaštiti okoliša („Narodne novine“ broj: 80/13, 153/13, 78/15, 12/18, 118/18.), Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i programa na okoliš („Narodne novine“ br. 3/17, dalje Uredba) i Uredbe o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša („Narodne novine“ broj 64/08).

U okviru strateške procjene utjecaja na okoliš provedene su sljedeće aktivnosti:

Strateška procjena utjecaja na okoliš Master plana započela je donošenjem Odluke župana Virovitičko-podravske županije o započinjanju postupka strateške procjene utjecaja na okoliš Prometnog Master plana funkcionalne regije Istočna Hrvatska od 4. svibnja 2020. godine. Navedenom Odlukom su utvrđene radnje koje će se provesti u postupku strateške procjene utjecaja Master plana na okoliš te redoslijed njihova provođenja.

U svrhu provođenja postupka određivanja sadržaja Strateške studije utjecaja na okoliš Master plana zatraženo je mišljenje o sadržaju Strateške studije utjecaja na okoliš Prometnog Master plana funkcionalne regije Istočna Hrvatska od tijela nadležnih za pojedine sastavnice okoliša, jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave te ostalih tijela koja po posebnim propisima sudjeluju u provedbi Master plana, kao i zainteresirane javnosti, a dana 8. lipnja 2020. godine održane su konzultacije u svrhu usuglašavanja mišljenja i utvrđivanja konačnog sadržaja strateške studije.

O postupku provedbe izrade Strateške studije utjecaja na okoliša Master plana prometa javnost je o ovom postupku bila objavom na službenim web stranicama Virovitičko-podravске županije, a nakon provedenog postupka utvrđivanja sadržaja strateške studije, donošenjem Odluke župana Virovitičko-podravске županije o sadržaju Strateške studije utjecaja na okoliš Prometnog Master plana funkcionalne regije Istočna Hrvatska od 1. srpnja 2020. godine) utvrđen je konačni sadržaj Strateške studije.

U skladu s definiranom procedurom koja propisuje sudjelovanje Povjerenstva za stratešku procjenu čija je zadaća ocjena cjelovitosti i stručne utemeljenosti Strateške studije utjecaja na okoliš Master plana, župan Virovitičko-podravске županije donio je Odluku o imenovanju stručnog Povjerenstva za stratešku procjenu utjecaja na okoliš Master plana prometa funkcionalne regije Istočna Hrvatska, a Stručno povjerenstvo za stratešku procjenu utjecaja na okoliš je održalo dvije sjednice na kojoj je Povjerenstvo donijelo Mišljenje da je Strateška studija o procjeni utjecaja na okoliš prometnog Master plana funkcionalne regije Istočna Hrvatska cjelovita i stručno utemeljena. Slijedom mišljenja Stručnog povjerenstva župan Virovitičko-podravске županije je 22. listopada 2020.g. donio Odluku o upućivanju na javnu raspravu Strateške studije utjecaja na okoliš Prometnog Master plana funkcionalne regije Istočna Hrvatska i Nacrta prijedloga Master plana.

Obavijest o provođenju javne rasprave o Strateškoj studiji procjene utjecaja na okoliš Master plana i Nacrta prijedloga Master plana objavljena je na internetskim stranicama Virovitičko-podravске županije, Brodsko-posavske županije, Požeško-slavonske županije, Osječko-baranjske županije i Vukovarsko-srijemske županije te u dnevnom tisku Glasu Slavonije u izdanju od 23. listopada 2020. godine.

Javnost je imala mogućnost svoja mišljenja, prijedloge i primjedbe vezane uz Stratešku studiju i Nacrt prijedloga Prometnog Master plana funkcionalne regije Istočna Hrvatska u pisanom obliku dostaviti za vrijeme trajanja javne rasprave na adresu Upravni odjel za gospodarstvo i poljoprivredu Virovitičko-podravске županije.

Strateška studija utjecaja na okoliš Prometnog Master plana funkcionalne regije Istočna Hrvatska, Nacrt prijedloga Master plana funkcionalne regije Istočna Hrvatska te Ne-tehnički sažetak Strateške studije procjene utjecaja na okoliš, s danom početka provedbe javne rasprave bili su dostupni javnosti u svih pet županija partnera kao i na njihovim službenim web stranicama.

Pored navedenih obavijesti, nadležno tijelo je obavijest o javnoj raspravi sa zahtjevom za dostavom mišljenja u postupku javne rasprave na Stratešku studiju o utjecaju na okoliš Master plana i Nacrta prijedloga Master plana dostavilo i tijelima koja su prema propisima dužna sudjelovati u postupku strateške procjene utjecaja na okoliš. Javno izlaganje o prijedlogu Strateške studije utjecaja na okoliš i Nacrta prijedloga prometnog Master plana funkcionalne regije Istočna Hrvatska održano je prema sljedećim terminima u svih 5 Županija partnera:

Za vrijeme trajanja javne rasprave o Strateškoj studiji utjecaja na okoliš prometnog Master plana funkcionalne regije Istočna Hrvatska pristiglo je ukupno 15 mišljenja, prijedloga i primjedbi sudionika u javnoj raspravi čije su primjedbe uvažene, 19 mišljenja tijela koja nisu imali primjedbi niti prijedloge te 2 mišljenja čiji prijedlozi i primjedbe nisu prihvaćeni ili su djelomično prihvaćeni s razlozima i obrazloženjima neprihvaćanja odnosno djelomičnog prihvaćanja. Pristigla su u i 3 mišljenja izvan roka te ista nisu uvažena.

Sukladno članku 25. stavku 3. Uredbe o Strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i programa na okoliš („Narodne novine“ broj: 3/17.) od Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, Uprave za zaštitu prirode zatraženo je mišljenje o prihvatljivosti Prometnog Master plana funkcionalne regije Istočna Hrvatska za ekološku mrežu te je Ministarstvo dostavilo mišljenje da je Prometni Master plan funkcionalne regije Istočna Hrvatska prihvatljiv za ekološku mrežu (akt Ministarstva od 18. siječnja 2021. godine).

Sukladno članku 25. stavku 1. Uredbe o Strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i programa na okoliš („Narodne novine“ broj: 3/17.) od Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja,

Sektora za procjenu utjecaja na okoliš, zatraženo je mišljenje o provedenoj strateškoj procjeni utjecaja na okoliš Prometnog Master plana funkcionalne regije Istočna Hrvatska te je Ministarstvo dostavilo mišljenje od 22. siječnja 2021. godine, da je postupak strateške procjene utjecaja na okoliš Master plana proveden sukladno Zakonu, Uredbi i Uredbi o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša („Narodne novine“ broj: 64/08.).

Time su se stekli uvjeti da se prijedlog Master plana da na razmatranje i usvajanje predstavničkim tijelima svih pet Županija te se predlaže donošenje prijedloga Zaključka kao u prednjem tekstu.

UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO I POLJOPRIVREDU

PROČELNIK

Bojan Mijok, mag.oec.

